KT8114A, KT81145

TpaH3MCTOpb! KpeMHUeBbIe NnaHaPHbIE CTPYKTYPb! /1-p-N Nepe-
KniouaTenbHbie. [lpegHasHaueHb! 419 NPUMEHEHUA B CXE€MaX CTPOoy-
HOW pPa3BEpPTKU KW B UCTOUHMKAX IneKTponuTaHua. Beinyckaworca g
NNacTMACCOBOM KOpNyce C >XOCTKMMM BbIBOAAMHU. Tvn npubopa

yKasbiBaeTcs Ha kKopnyce.
Macca TpaH3ucTopa He bonee 10 r.

Uarotoentens — OKB «3nlls NO «3nextpounpnbops,

r. OpasnHo, Mockosckas obnacTo.

KT8114(A.b)

InexrpuUvecKHe NapaMerpol

CraruueckHn KoadbdULIHEHT nepefadun ToKa
B cxeme O3 npu U, = 5 B:

KT8114A npu J = 0,7 A ceveerrreercerneensennesnnes 8...40*
KT8114b npu 4 = 0,03 A, He mehnee ............ 6
paHuyHOe HanpsbkeHue npu § = 0,2 A,
L = 40 MITH, HE MEHEE ....uceerrerenesnencresrroesosssarancsans 700 B

HanpseHHe HacbilieHHA KONNEKTOP—3MHTTED,
He Bonee:

T.=+25°Cnpu £, =45 A, L=2A........ . 1B
T =+125°Copn k=45A, k=3 A...... 2,58
7;(=—45°CHPH,K=4:5A115=3A ........... 1,5 B

Bpemsa cnaga npu U, = 500 B, Uy, = =5 B,
k=35A, k,=08A, L,=18A,L=1umH,
HE MEHEE «ueerrrerercesncorssorasassaracsvossrsrenssssssssassesessase 0,5 mxc



ObpaTHbll TOK KONNEKTOD— IMUTTEP
npH Uiy = Ui maker HE Bonee:

PRI o Ao T OO 0,1 MA
Ty = +125 1 =45 °Coneeeeeeeccceereccneecn. 1 MA
O6patHbit TOK 3MHTTEepa npu Uy, = 6 B,
HE BOMTBE .oceureeeeereneroreretersscersrnsesssserossasassnsesansesense 1 MA

lpepenbHbie 3KCNAYATAUHOHHDIC flAHHDI®

[locTosHHOE HanpsKeHHe KONNEeKTOP~—3MUTTED

npu Ry = oo............ ceeereterenerassensenes voeseses veeseeseuesnn 700 B
UMnynbcHoe HanpsikeHHe KONNGKTOP—3MUTTEp
npn Uz, = 0:
KTBIT4A ... rrrrrtcrerrecrentecncnceccnsororssassssnens 1500 B
KT8114b............... verearerneases veeesssrseserastonsanaranes 1200 B
MocTosHHoe HanpsaxeHWe IMuTTep—bHa3a........... 6 B
[TOCTOAHHDBIN TOK KONMNEKTOPA .icevererrariernassssesessns 8 A
UMOYNBCHDBIA TOK KORNEKTOPA .cceveerencersosetosssocenense 19 A
[TOCTOAHHDBIK TOK DAl ceeerrerrrerncerrrneeesesecarannenaenans 4 A
MUMNyNbCHbIA TOK Ba3bl...ccevnerennnnne. revesstesesareenserane 6 A
MocToaHHbIH 3anHpaloWMi TOK Ba3bl c.ccceeeeerrenaees 0,1 A
UMNynbCHbii 3anupalowmid TOK 6a3bl ..oceeerereennnne 5 A
MocroaHKaa pacceuBaemMas MOWHOCTH KONNEK-
Topa' npu Ty = —45...425 “Crervirrirrrtvivninnaciane. 125 Br
Temneparypa p-n nepexopa .......... veveressansons verenne +150 °C
Tennosoe conpoTusnexue nepexog—kxopnyc...... 1 °C/Br
Tamneparypa OKpPY>Kalowen CPEAD! ...vccervcesererensss -45... 7T, =
= +125 °C

"1pu 7, > +25 "C makcumanpho QONYCTUMAA NOCTOAHHAA PACCEKBAEMAS MOUY-
NOCTb KOANeKTOpa PacCUHTDIBRRTCA No hopmyne

P wae = (Ty = T/ Ry gxy BT.



